
Осужден водитель рейсового автобуса за нарушение правил дорожного движения, в результате чего пострадало более 20-ти человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора водителю рейсового автобуса. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть более двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 4 января 2017 года водитель, управляя рейсовым автобусом «Higer», осуществлял междугороднюю перевозку пассажиров из города Новосибирск в город Бийск по автомобильной дороге федерального значения Р-256 «Чуйский тракт». На территории Косихинского района Алтайского края он в состоянии переутомления, возникшего в результате длительного несоблюдения установленного режима труда и отдыха, не справился с управлением и допустил выезд транспортного средства на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Газель» и автобусом «ЛАЗ».

От полученных телесных повреждений водитель автобуса «ЛАЗ» и двое пассажиров автобуса «Higer» скончались. Кроме того, четверым пассажирам автобусов причинен тяжкий вред здоровью, еще более 20-ти получили телесные повреждения иной степени тяжести.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал водителя виновным в нарушении правил дорожного движения и назначил наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении с лишением права управления транспортным средством сроком на 2 года 8 месяцев.

Индивидуальный предприниматель города Бийска, являющийся автоперевозчиком и обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в настоящее время знакомится с материалами уголовного дела.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1178435>